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\mwu e£eTaotel g Tpog ™ odykion 10 0. [e™ dx.
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) Na ppebodv ta molvdvopa Taylor Pabuod éve ko 600 ™ cvvapmong
f(x,y)=¢e" cosy oto onueio (0,0).

. (@) No Ppebel n eiowon tov epamtopevov emmedov TG EMUPAVELNS
) ; 1 : : : ; ;
x+4y° + 10z =10 oto onpeio P[LLEJ Kal éva kabeto Sdvoopa auTig oto onueio

auTo.

TR No mpocdiopiotolv ot Tipég Tov 4, 4, v Mo Tig onoieg 0 Svvopankd nedio
F(x,y,2)=(x+3y+Az)i+ (ux+4y+2)j+(2x+vy+5z)k eivmr aotpofilo (rotF=0)
ato nedio opiopol Tov.

3. (o) Nao pebei to medio opropod mg cuvapmoaons f(x) = Z cc-sjvx Kot v eEeTooTel
v

v

¢ Tpog TV mapaywyiapudTnTa 1 f oto nedio opopot e

YR)  Asitre on div(fF)=Vf -F+ fdivF, émov F=(P,QR):AcR’ >R,

f:AcR’ - R, 4 avowctd kam o ouvaptioeig P,Q, R, f éyouv pepikég mapaydyovg
TPOTNG ThEEm ocVVEYEIS oTo A.

4. T, Noo PpeBovv kar va tafwopnfolv te kplowa onueie g ocuvipimong
Fx,y)=x*+y* =y,

(P) No vmoloyotei mpoceyyionikd pe 1 forjfewr tov dwpopikod katdiining
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